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Wartung
Maintenance
Entretien
Manutenzione
Mantenimiento

Menge
Quantity
Quantité
Quantità
Cantidad

Bestell-Nr.
Ident No.
No. Identification
No. Identificazione
No. de pedido

Bezeichnung
Description
Designation
Designazione
Descripcion

 

Pos.

Gebr. Becker GmbH
Hölker Feld 29-31

D-42279 Wuppertal  
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Tel: 
Fax: 
E-Mail:

 

AJ

Service: 
+49 (0)202 697-171   
+49 (0)202 64 44 74   
info@becker-international.com

www.becker-international.comSERVICE

Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste de pièces de rechange
Listino pezzi di ricambio
Lista de piezas de recambio
Lista de peças sobresselentes
Reserveonderdelenlijst
Reservedelsliste
Reservdelslista

Reservedelsliste
Varaosaluettelo
Wykaz części zamiennych
Seznam náhradních dílů
Tartalékalkatrész lista
Κατάλογος ανταλλακτικών
Перечень запасных частей
备用零件目录
スペアパーツリスト
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Index-B

125 1* 909568 00000 Filterpatrone, Filter cartridge, Cartouche 
Filtrante, Cartuccia filtro, Cartucho de filtro
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101
102
103
104
105
107
108
109
113
115
116
119
125
126
127
133
135
138
139
181
183
201
202
203
204
206
209
211
213
215
216
301

302
303
316

400.1
400.2
400.3

570400 30300

515101 30200
515103 30200
000100 30300
911304 00000
064900 30200
947738 00000
000602 30200
013900 30200
911432 00000
911431 00000
911429 00000
911428 00000
906612 50000
016800 30200
901805 00000
000200 30300
951703 00000
945325 00000
005600 30200
005602 30200
945222 00000
001102 30200
948503 00000
945215 00000
928602 70000
917520 00000
007400 19600
907600 60000
907701 70000
907500 30200
007803 30200
949451 00000
003803 94000
903812 01000
040100 30200
945321 00000
945225 00000
945376 00000
909568 00000
951007 00000
040200 19700
921503 00000
040201 19700
945373 00000
016600 19600
015500 30300
005601 30200
015100 30200
947504 00000
945223 00000
015101 30200
945320 00000
951906 00000
946944 00000
012400 30200
741315 00000
015101 79000
007401 19600

907600 70100
907702 10000
903803 01000
733700 99581
733701 99581
733702 99581

B

69
181
183

27
49
63
70

101

570410 30300
005610 30200
015510 30300
005611 30200
571210 30300
000110 30300
000612 30200
000210 30300
005612 30200
57X310 30X00
007410 19600

/1-05
/2-05

Beschreibung BeschreibungPos. Bestell Nr.

Zeichnung - siehe Anhang

Pos. Bestell Nr.

 

1) erforderliche Bestellmenge / Wartung (F / DSF / VSF)
2) variantenabhängige Bauteile

UMBAUSATZ  /1⇒ /2  (PoS: 64, 69, 119, 181, 183)

FuSS - SeItlICH, KomPlett
GeräteFuSS, KomPlett (3x) 1)

GeHäuSe
DICHtuNGSSCHlAuCH
ZeNtrIerBuCHSe
PASSFeDer
lAuFrAD
DIStANZBuCHSe
DIStANZSCHeIBe 25x33x0,2
DIStANZSCHeIBe 25x33x0,1
DIStANZSCHeIBe 25x33x0,05
DIStANZSCHeIBe 25x33x0,025
WälZlAGer
SPANNSCHeIBe
WelleNeNDSCHrAuBe
GeHäuSeDeCKel
FeDerSCHeIBe
INNeNSeCHSKANtSCHrAuBe
DeCKel
DeCKel
SeCHSKANtSCHrAuBe
lAGerDeCKel
FeDerrING
SeCHSKANtSCHrAuBe
DruCKFeDer
PASSSCHeIBe
SCHAllDämPFerGeHäuSe
SIeBroHr
DämPFer
DICHtuNG
GeWINDeFlANSCH
uNterleGSCHeIBe
ZuGANKerSCHrAuBe
ZuGANKerSCHrAuBe
FIlterGeHäuSe
INNeNSeCHSKANtSCHrAuBe
SeCHSKANtSCHrAuBe
INNeNSeCHSKANtSCHrAuBe
FILTERPATRONE (1x) 1)

StIFtSCHrAuBe
FIlterDeCKel
SterNGrIFF
FIlterDeCKel
INNeNSeCHSKANtSCHrAuBe
ANSCHluSSStüCK
reDuZIerStüCK
DeCKel
FuSS
uNterleGSCHeIBe
SeCHSKANtSCHrAuBe
FuSS-SeItlICH
INNeNSeCHSKANtSCHrAuBe
KABeltülle
StIFtSCHrAuBe
ZWISCHeNStüCK
GummIPuFFer
FuSS
SCHAllDämPFerGeHäuSe

SIeBroHr
DämPFer
ZuGANKerSCHrAuBe
VeNtIleINSAtZ, < 0,17BAr
VeNtIleINSAtZ, < 0,225/0,28BAr
VeNtIleINSAtZ, < 0,4BAr

UMBAUSATZ  /1⇒ /2  
- DeCKel
- reDuZIerStüCK
- DeCKel
VERDIChTER / VAkUUMPUMPE
- GeHäuSe
- lAuFrAD
- GeHäuSeDeCKel
- DeCKel
SChALLDäMPFER
- SCHAllDämPFerGeHäuSe (2x)

Variante MIT  kORROSIONSSChUTZ  2)
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 48
 49
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101
102
103
104
105
107
108
109
113
115
116
119
125
126
127
133
135
138
139
181
183
201
202
203
204
206
209
211
213
215
216
301

302
303
316

400.1
400.2
400.3

570400 30300

515101 30200
515103 30200
000100 30300
911304 00000
064900 30200
947738 00000
000602 30200
013900 30200
911432 00000
911431 00000
911429 00000
911428 00000
906612 50000
016800 30200
901805 00000
000200 30300
951703 00000
945325 00000
005600 30200
005602 30200
945222 00000
001102 30200
948503 00000
945215 00000
928602 70000
917520 00000
007400 19600
907600 60000
907701 70000
907500 30200
007803 30200
949451 00000
003803 94000
903812 01000
040100 30200
945321 00000
945225 00000
945376 00000
909568 00000
951007 00000
040200 19700
921503 00000
040201 19700
945373 00000
016600 19600
015500 30300
005601 30200
015100 30200
947504 00000
945223 00000
015101 30200
945320 00000
951906 00000
946944 00000
012400 30200
741315 00000
015101 79000
007401 19600

907600 70100
907702 10000
903803 01000
733700 99581
733701 99581
733702 99581

B

69
181
183

27
49
63
70

101

570410 30300
005610 30200
015510 30300
005611 30200
571210 30300
000110 30300
000612 30200
000210 30300
005612 30200
57X310 30X00
007410 19600

/1-05
/2-05

Description DescriptionPos. Ident No.

Drawing - see appendix

Pos. Ident No.

Variant WITh  CORROSION PROTECTION  2)

CONVERSION SET  /1⇒ /2  (PoS: 64, 69, 119, 181, 183)

Foot - lAterAl, ComPlete
Foot, ComPlete (3x) 1)

PumP HouSING
ruBBer SeAl rING
CeNtrING BuSH
Key
ImPeller WHeel
SPACer SleeVe
SPACer  25X33X0,2
SPACer  25X33X0,1
SPACer  25X33X0,05
SPACer  25X33X0,025
ANtIFrICtIoN BeArING
IDler
SHAFt eND SCreW
HouSING lID
loCKING WASHer
HeXAGoNAl SoCKet HeAD SCreW
CoVer
lID
HeX HeAD SCreW
BeArING CAP
loCK WASHer
HeX HeAD SCreW
PreSSure SPrING 
SHIm rING
SIleNCer HouSING
StrAINer tuBe
SIleNCer SPoNGe
GASKet
SCreWeD FlANGe
WASHer
ANCHorING SCreW
ANCHorING SCreW
FIlter HouSING
SoCKet HeAD SCreW
HeX-HeAD SCreW
SoCKet HeAD SCreW
FILTER CARTRIDgE (1x) 1)

StuD
FIlter CoVer
StAr GrIP
FIlter CoVer
SoCKet HeAD SCreW
CoNNeCtING PIeCe
reDuCING PIeCe
CoVer
Foot
WASHer
HeX-HeAD SCreW
Foot
SoCKet HeAD SCreW
ruBBer BuSHING
StuD
INtermeDIAte PIeCe
ruBBer BuFFer
Foot
SIleNCer HouSING

StrAINer tuBe
SIleNCer mAterIAl
ANCHorING SCreW
VAlVe Core, < 0,17BAr
VAlVe Core, < 0,225/0,28BAr
VAlVe Core, < 0,4BAr

CONVERSION kIT /1⇒ /2 
- CAP
- reDuCING PIeCe
- CAP
BLOWER / VACUUM PUMP
- PumP BoDy
- ImPeller
- HouSING lID
- CAP
SILENCER
- SIleNCer HouSING (2x)

 

1) necessary order quantity / maintenance (F / DSF / VSF)
2) variant-dependent components
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101
102
103
104
105
107
108
109
113
115
116
119
125
126
127
133
135
138
139
181
183
201
202
203
204
206
209
211
213
215
216
301

302
303
316

400.1
400.2
400.3

570400 30300

515101 30200
515103 30200
000100 30300
911304 00000
064900 30200
947738 00000
000602 30200
013900 30200
911432 00000
911431 00000
911429 00000
911428 00000
906612 50000
016800 30200
901805 00000
000200 30300
951703 00000
945325 00000
005600 30200
005602 30200
945222 00000
001102 30200
948503 00000
945215 00000
928602 70000
917520 00000
007400 19600
907600 60000
907701 70000
907500 30200
007803 30200
949451 00000
003803 94000
903812 01000
040100 30200
945321 00000
945225 00000
945376 00000
909568 00000
951007 00000
040200 19700
921503 00000
040201 19700
945373 00000
016600 19600
015500 30300
005601 30200
015100 30200
947504 00000
945223 00000
015101 30200
945320 00000
951906 00000
946944 00000
012400 30200
741315 00000
015101 79000
007401 19600

907600 70100
907702 10000
903803 01000
733700 99581
733701 99581
733702 99581

B

69
181
183

27
49
63
70

101

570410 30300
005610 30200
015510 30300
005611 30200
571210 30300
000110 30300
000612 30200
000210 30300
005612 30200
57X310 30X00
007410 19600

/1-05
/2-05

Designation DesignationPos. No. IdentificationPos. No. Identification

plan - voir annexe

AVEC PROT. CONTRE LA CORROSION  2)Variante

tuyAu-tAmIS
mAterIAl Pour SIleNCIeuX
VIS
SouPAPe, < 0,17BAr
SouPAPe, < 0,225/0,28BAr
SouPAPe, < 0,4BAr

éQUIPEMENT DE CONVERSION /1⇒ /2  
(PoS: 64, 69, 119, 181, 183)
PIeD - lAtérAl, ComPlet
PIeD, ComPlet (3x) 1)

CArter
JoINt
BAGue De CeNtrAGe
ClAVette
roue à AuBAGeS
DouIlle D’éCArtemeNt
DISQue AJuStAGe  25X33X0,2
DISQue AJuStAGe  25X33X0,1
DISQue AJuStAGe  25X33X0,05
DISQue AJuStAGe  25X33X0,025
roulemeNt A BIlleS
PoulIe De teNSIoN
VIS SIX-PANS
CouVerCle De CArter
roNDelle à reSSort
VIS HeXAGoNAle INterNe
CouVerCle
CouVerCle
VIS SIX-PANS
CHAPeAu De PAlIer
roNDelle élAStIQue
VIS SIX-PANS
reSSort De PreSSIoN 
roNDelle De réGlAGe
CorPS De lA SIleNCIeuX
GrIlle Pour SIleNCIeuX
mouSSe Pour SIleNCIeuX
JoINt
BrIDe FIletée
roNDelle
VIS D’ANCrAGe
VIS D’ANCrAGe
BoIte Pour FIltre
VIS HeXAGoNAle INterNe
VIS HeXAGoNAle
VIS HeXAGoNAle INterNe
CARTOUChE FILTRANTE (1x) 1)

PrISoNNIer
CouVerCle Du FIltre
PoIGNee-etoIle
CouVerCle Du FIltre
VIS HeXAGoNAle INterNe
PIeCe rACCorD
PIeCe De reDuCtIoN
CouVerCle
PIeD
roNDelle
VIS HeXAGoNAle
PIeD-lAtérAl
VIS HeXAGoNAle INterNe
ProteCtIoN eN CAoutCHouC
PrISoNNIer
PlAQue INtermeDIAre
AmortISSeur eN CAoutCHouC
PIeD
CArCASSe SIleNCIeuX

kIT DE TRANSFORMATION /1⇒ /2
- CouVerCle
- PIeCe De reDuCtIoN
- CouVerCle
SOUFFLANTE / POMPE A VIDE
- CorP De PomPe
- roue
- CouVerCle De CArter
- CouVerCle
SILENCIEUX
- CArCASSe SIleNCIeuX (2x)

 

1) quantité nécessaire / entretien (F / DSF / VSF)
2) composants variante-dependantes
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101
102
103
104
105
107
108
109
113
115
116
119
125
126
127
133
135
138
139
181
183
201
202
203
204
206
209
211
213
215
216
301

302
303
316

400.1
400.2
400.3

570400 30300

515101 30200
515103 30200
000100 30300
911304 00000
064900 30200
947738 00000
000602 30200
013900 30200
911432 00000
911431 00000
911429 00000
911428 00000
906612 50000
016800 30200
901805 00000
000200 30300
951703 00000
945325 00000
005600 30200
005602 30200
945222 00000
001102 30200
948503 00000
945215 00000
928602 70000
917520 00000
007400 19600
907600 60000
907701 70000
907500 30200
007803 30200
949451 00000
003803 94000
903812 01000
040100 30200
945321 00000
945225 00000
945376 00000
909568 00000
951007 00000
040200 19700
921503 00000
040201 19700
945373 00000
016600 19600
015500 30300
005601 30200
015100 30200
947504 00000
945223 00000
015101 30200
945320 00000
951906 00000
946944 00000
012400 30200
741315 00000
015101 79000
007401 19600

907600 70100
907702 10000
903803 01000
733700 99581
733701 99581
733702 99581

B

69
181
183

27
49
63
70

101

570410 30300
005610 30200
015510 30300
005611 30200
571210 30300
000110 30300
000612 30200
000210 30300
005612 30200
57X310 30X00
007410 19600

/1-05
/2-05

Designazione DesignazionePos. No. Identificazione Pos. No. Identificazione

Disegno - vedere allegato

CON PROTEZIONE ANTI-CORROSIONE  2)Variante

ATTREZZATURA PER LA TRASFORMAZIONE /1⇒ /2  
(PoS: 64, 69, 119, 181, 183, )
PIeDe - lAterAle, ComPleto
PIeDe, ComPleto (3x) 1)

CArCASSA
GuArNIZIoNe
BoCColA DI CeNtrAGGIo
CHIAVettA
ruotA A PAlette
ANello DIStANZIAtore
DISCo GIuoCo  25X33X0,2
DISCo GIuoCo  25X33X0,1
DISCo GIuoCo  25X33X0,05
DISCo GIuoCo  25X33X0,025
CuSCINetto A SFerA
PuleGGIA DI teNSIoNe
VIte eSAGoNAle
CoPerCHIo DellA CArCASSA
DISCo A mollA
VIte eSAGoNAle INterNA
CoPerCHIo
CoPerCHIo
VIte eSAGoNAle
CAPPello Del CuSCINetto
ANello A mollA
VIte eSAGoNAle
mollA DI ComPreSSIoNe  
DISCo DI ComPeNSAZIoNe
CArCASSA SIleNZIAtore
tuBo-CrIVello
mAterIAle Per SIleNZIAtore
GIuNto
FlANGIA FIlettAtA
roNDellA
CHIAVArDA D’ANCorAGGIo
CHIAVArDA D’ANCorAGGIo
CoNteNItore FIltro A CArtuCCIA
VIte eSAGoNAle INterNA
VIte eSAGoNAle
VIte eSAGoNAle INterNA
CARTUCCIA FILTRO (1x) 1)

l’AStA A VIte
CoPerCHIo FIltro
mANoPolA A CroCIerA
CoPerCHIo FIltro
VIte eSAGoNAle INterNA
PeZZI rACCorDI
GIuNto DI reDuZIoNe
CoPerCHIo
PIeDe
roNDellA
VIte eSAGoNAle
PIeDe-lAterAle
VIte eSAGoNAle INterNA
ProteZIoNe IN GommA
l’AStA A VIte
PIAStrA INtermeDIA
AmmortIZZAtore IN GommA
PIAStrA DI APPoGGIo
CArCASSA SIleNZIAtore

tuBo-CrIVello
mAterIAle Per SIleNCIAtore
VIte
VAlVolA, < 0,17BAr
VAlVolA, < 0,225/0,28BAr
VAlVolA, < 0,4BAr

SET DI TRASFORMAZIONE /1⇒ /2
- CoPerCHIo
- GIuNto DI reDuZIoNe
- CoPerCHIo
SOFFIANTE / POMPA A VUOTO
- CArCASSA
- GIrANte
- CoPerCHIo DellA CArCASSA
- CoPerCHIo
SILENZIATORE
- CArCASSA SIleNZIAtore

 

1) quantità di ordinazione necessari / manutenzione (F / DSF / VSF)
2) componenti variante-dispendenti
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101
102
103
104
105
107
108
109
113
115
116
119
125
126
127
133
135
138
139
181
183
201
202
203
204
206
209
211
213
215
216
301

302
303
316

400.1
400.2
400.3

570400 30300

515101 30200
515103 30200
000100 30300
911304 00000
064900 30200
947738 00000
000602 30200
013900 30200
911432 00000
911431 00000
911429 00000
911428 00000
906612 50000
016800 30200
901805 00000
000200 30300
951703 00000
945325 00000
005600 30200
005602 30200
945222 00000
001102 30200
948503 00000
945215 00000
928602 70000
917520 00000
007400 19600
907600 60000
907701 70000
907500 30200
007803 30200
949451 00000
003803 94000
903812 01000
040100 30200
945321 00000
945225 00000
945376 00000
909568 00000
951007 00000
040200 19700
921503 00000
040201 19700
945373 00000
016600 19600
015500 30300
005601 30200
015100 30200
947504 00000
945223 00000
015101 30200
945320 00000
951906 00000
946944 00000
012400 30200
741315 00000
015101 79000
007401 19600

907600 70100
907702 10000
903803 01000
733700 99581
733701 99581
733702 99581

B

69
181
183

27
49
63
70

101

570410 30300
005610 30200
015510 30300
005611 30200
571210 30300
000110 30300
000612 30200
000210 30300
005612 30200
57X310 30X00
007410 19600

/1-05
/2-05

Descripción DescripciónPos. No. De pedido Pos. No. De pedido

Dibujo - véase apéndice

CON PROTECCIóN CONTRA LA CORROSION  2)Variante

EQUIPO PARA LA CONVERSIóN /1⇒ /2  
(PoS: 64, 69, 119, 181, 183)
PIe - lAterAl, ComPleto
PIe, ComPleto (3x) 1)

CArCASA
mANGuerA De JuNtA
mANGuIto De CeNtrADo
leNGüetA De AJuSte
rueDA CorreDerA
CASQuIllo DIStANCIADor
ArANDelA DIStANCIADorA 25X33X0,2
ArANDelA DIStANCIADorA 25X33X0,1
ArANDelA DIStANCIADorA 25X33X0,05
ArANDelA DIStANCIADorA 25X33X0,025
CoJINete De roDAmIeNto
PoleA teNSorA
torNIllo De CABeZA HeXAGoNAl
CuBIertA De CArCASA
ArANDelA elÁStICA
torNIllo HeXAGoNAl INterIor
tAPA
tAPA
torNIllo De CABeZA HeXAGoNAl
tAPA Del CoJINete
ArANDelA De muelle
torNIllo De CABeZA HeXAGoNAl
muelle De PreSIóN
ArANDelA De AJuSte
CArCASA De SIleNCIADor
tuBo De CrIBA
AmortIGuADor
JuNtA
BrIDA roSCADA
ArANDelA
torNIllo De ANClAJe
torNIllo De ANClAJe
CArCASA De FIltro
torNIllo HeXAGoNAl INterIor
torNIllo De CABeZA HeXAGoNAl
torNIllo HeXAGoNAl INterIor
CARTUChO (1x) 1)

eSPÁrrAGo
FIltro tAPA
emPuÑADurA De eStrellA
tAPA De FIltro
torNIllo HeXAGoNAl INterIor
PIeZA De emPAlme
PIeZA De reDuCCIóN
tAPA
PIe
ArANDelA
torNIllo De CABeZA HeXAGoNAl
PIe De APArAto - lAterAl
torNIllo HeXAGoNAl INterIor
BoQuIllA De CABle
eSPÁrrAGo
PIeZA INtermeDIA
AmortIGuADor De GomA
PIe De APArAto
CArCASA De SIleNCIADor

tuBo De CrIBA
AmortIGuADor PANtArIN
torNIllo tIrANte
VÁlVulA, < 0,17BAr
VÁlVulA, < 0,225/0,28BAr
VÁlVulA, < 0,4BAr

EQUIPO PARA LA CONVERSIóN /1⇒ /2
- tAPA
- PIeZA De reDuCCIóN
- tAPA
SOPLANTES / BOMBA DE VACIO
- CArCASA
- rueDA CorreDerA
- tAPA De CArCASA
- tAPA
SILENCIADOR
- CArCASA De SIleNCIADor (2x)

 

1) cantidad necesario / mantenimiento (F / DSF / VSF)
2) componentes variante-dependientes
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56
57
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50 51
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DS

12
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213
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Index - B
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